Beispiel 1: Einzellast

F

I X
q(x)=0
Integrationen:  Q() =-[q()dx+C, -F <x-a>’=C, -F <x-a>’
M(x)=C,x-F <x—a>'+C,

M(x=0)=0 = C,=0

RB: b
M(x=1)=0 = CJl-F<l-a>+C,=0 = CZ:I—F
b 0
3 Q(x) = 1 F-F<x-a> Grafische Darstellung siehe Bsp. in der
Losungen: Vorlesung oder Zeile 2 der

M (x) = E X—F <x—a>! Standardlastfalle!
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Beispiel 2: Einzelmoment

a L\ M, b
i | A
F—> x
q(x) =0
Integrationen:  Q(x) =—[a(x)dx+C, =C,
M(x)=C,x+C, —M, <x—a>"

M(x=0)=0 = C,=0

RB: M
M(x=1)=0 = CIl+C,-M,<l-a>’=0 = C2:|—°
Q) =0
. . T Grafische Darstellung siehe Zeile 9 der
Losungen. M Standardlastfalle!
M(X)=—2x-M, <x—a>’
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